Nieuwsbrief
Opening
Beste ouders/verzorgers,
Het is alweer herfstvakantie. De kinderen hebben de afgelopen weken hard gewerkt aan het samen werken en samen leren in de groep. Tijdens 'de Gouden Weken' hebben wij veel activiteiten georganiseerd die daaraan bijdragen. In de groepen heeft u gezien dat er missies en afspraken zijn opgesteld, waarbij de kinderen betrokken zijn. De betrokkenheid van de kinderen zorgt ervoor dat zij actief bijdragen aan een positief groepsklimaat.
Daarnaast is er veel aandacht besteedt aan de Kinderboekenweek. Tijdens de Kinderboekenweek was het thema 'Eigenwijs'. Daarbij hebben de kinderen in de groepen gewerkt aan het leren kennen van verschillende karakters. Daarnaast is er natuurlijk ontzettend veel aandacht voor het lezen. We willen dan ook dat kinderen zoveel mogelijk plezier ervaren in het lezen.

Ouderbetrokkenheid
De afgelopen weken hebben wij gewerkt aan het betrekken van ouders bij ons onderwijs. U heeft de mogelijkheid gehad om regelmatig mee te kijken tijdens een inloopochtend. Wij vinden het fijn dat steeds meer ouders hieraan meedoen. Tijdens deze inloopochtenden kunt u zien waaraan de kinderen in de klas werken. Wij hopen dat u thuis ook tijd maakt om met uw kind(eren) over de leerdoelen te spreken. Tijdens deze momenten kunt u ook met leerkrachten bespreken hoe u de kinderen thuis kan helpen met schoolvakken.

Deurbel
Zoals u wellicht heeft gezien hangt er een nieuwe deurbel op school. Het voordeel van deze deurbel is dat u direct in contact kan komen met de balie op school, de buitenschoolse opvang of de logopedie. Om aan te bellen activeert eerst het scherm door het aan te raken, daarna kunt u direct aantikken met wie u in contact wilt komen.
Deze verandering heeft te maken met een aantal zaken. Ten eerste kunnen wij de bezoekers direct in contact brengen met degene die zij zoeken. Daarnaast zijn het stevigere sloten, waardoor deuren nu niet meer onbeheerd open blijven staan.



Belangrijke data
04-11-2024:	Studiedag
05-11-2024:	Start van thema 'Tradities'
06-11-2024:	Basketbaltoernooi voor de groepen 7 en 8
14-11-2024:	Scholenmarkt in Isla Munda
17-11-2024:	Bijeenkomst medezeggenschapsraad
04-12-2024:	Volleybaltoernooi voor de groepen 7 en 8
05-12-2024:	Sinterklaasviering
06-12-2024:	Studiedag
18-12-2024:	Kerstviering op school
19-12-2024:	Kerstviering in de kerk
20-12-2024:	Vrije dag (start kerstvakantie)

Hulp in de tuin
Sinds een aantal jaar hebben wij een prachtige natuurtuin op school. Het kan soms veel moeite kosten om de tuin te onderhouden. Heeft u groene vingers? Heeft u tijd om af en toe te helpen? Wilt u dan contact opnemen met de directie via info@mrvaneijck.nl.

Zorgteam:
Op school werken er verschillende personen die u met allerlei zaken kunnen helpen. Dit geldt niet alleen voor zaken die met de leerontwikkeling van uw kind te maken hebben. Er is ook hulp op het gebied van opvoeding, de gezondheid van u en uw kind en allerlei andere zaken. Wilt u hulp bij één van deze zaken? Of heeft u een probleem, waarbij u niet weet waar u hulp moet vragen? Zoek dan contact met iemand van ons zorgteam. Dit gaat via juf Claudia (medewerker ouderbetrokkenheid) of juf Annemiek (brugfunctionaris).


Samen sta je sterk-show:
De kinderen hebben het thema rond de Gouden Weken (‘Samen sta je sterk’) afgesloten met de ‘Samen-sta-je-sterk-Show’. In de gymzaal hebben de groepen laten zien waar zij aan gewerkt hebben, door middel van een spel, show of toneelstuk. Via Parro zijn er verschillende foto’s verspreid, waarbij u een impressie krijgt van deze middag.
We vinden het belangrijk om een thema altijd met een groter evenement te openen en/of te sluiten. Door deze activiteiten te organiseren, hopen wij dat de kinderen ervaren hoe belangrijk de culturele ontwikkeling is en welke talenten zij daarbij kunnen benutten. 
Geboorte dochter juf Arianne:
Op 19 oktober 2024 is Diede geboren. Diede is de dochter van juf Arianne. Juf Arianne, Diede en de rest van het gezin hebben een fijne start gemaakt met elkaar. Wij wensen juf Arianne en haar gezin veel geluk en gezondheid! 
